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[bookmark: _Hlk205377127]Informácie o údajoch z produktu pre používateľov Honda Miimo (článok 3 ods. 2 Aktu o údajoch EÚ)
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk202534938]Vaša Honda Miimo (napr. HRM1000, HRM1500, HRM1500 Live, HRM2500, HRM2500 Live, HRM4000 Live) generuje údaje z produktu, ku ktorým môžete pristupovať a spravovať ich v súlade so zákonnými predpismi, najmä Aktu o údajoch EÚ.
V týchto informáciách o údajoch z produktu vás ako používateľa podľa Aktu o údajoch EÚ (pozri definíciu nižšie) informujeme, aký typ údajov vaše Miimo generuje, potenciálny objem takýchto údajov, ako sa ukladajú, zdieľajú a ako k nim môžete pristupovať a spravovať ich a aké práva máte v súvislosti s údajmi. Preto vás žiadame, aby ste si pozorne prečítali nasledujúce informácie.
Definície
Pripojený produkt je predmet, ktorý slúži na získavanie, vytváranie alebo zber údajov týkajúcich sa jeho používania alebo prostredia, ktorý je schopný prenášať údaje z produktu prostredníctvom elektronickej komunikačnej služby, fyzického pripojenia alebo prístupu zo zariadení (napr. pripojená kosačka na trávu);
[bookmark: _Hlk205380129]Údaje z produktu sú údaje, ktoré vznikli používaním pripojeného produktu, ktoré sú navrhnuté tak, aby sa dali získať prostredníctvom elektronickej komunikačnej služby, fyzického pripojenia alebo prístupu zo zariadení.
Používateľ je osoba, ktorá vlastní pripojený produkt alebo ktorá má právo na dočasné používanie tohto pripojeného produktu alebo ktorá prijíma súvisiace služby.
Držiteľ údajov je fyzická alebo právnická alebo fyzická osoba, ktorá má právo alebo povinnosť používať a sprístupňovať údaje, a v prípade, že je to zmluvne dohodnuté, aj údaje z produktu alebo údaje zo súvisiacej služby, ktoré získala alebo vytvorila počas poskytovania súvisiacej služby.
Pokiaľ ide o pojmy použité v týchto informáciách, odkazujeme aj na definície v článku 2 Aktu o údajoch EÚ. 
V súlade s článkom 3 Aktu o údajoch EÚ poskytujeme používateľom nasledujúce informácie:
1. typ, formát a odhadovaný objem údajov z produktu, ktoré je pripojený produkt schopný vygenerovať: 
[bookmark: _Hlk202195511]Keď používate svoje HRM1000, HRM1500, HRM1500 Live, HRM2500, HRM2500 Live, HRM4000 Live, produkt zhromažďuje a prenáša určité údaje z produktu. Tieto údaje je možné ukladať súčasne na zariadení alebo na vzdialenom serveri. Ide o nasledujúce údaje:
a) Typ údajov: Údaje CAN generované počítačom v Miimo vrátane nasledujúcich: Údaje snímača, údaje o kontrole stavu Miimo, údaje o histórii v Miimo a nastavenia. 
b) Formát: Údaje budú používateľovi poskytnuté ako súbor CSV. 
c) Odhadovaný objem: údaje z produktu, ktoré je HRM3000 Live schopný generovať, závisia od toho, ako často a ako dlho sa používa. Dáta generované a prenášané nepretržite a v reálnom čase môžu dosiahnuť objem až 128 kB. 
2. či je pripojený produkt schopný generovať údaje nepretržite a v reálnom čase:	
Áno, produkt je schopný generovať údaje nepretržite a v reálnom čase.
3. či je pripojený produkt schopný ukladať údaje v zariadení alebo na vzdialenom serveri, prípadne vrátane plánovaného trvania uchovávania:
Historické údaje uložené na serveroch sa automaticky vymažú v časovom limite 2 rokov. Historické údaje uložené v zariadení na základe úložnej kapacity (najstaršie údaje sa odstránia po dosiahnutí maximálnej kapacity úložiska). 
4. spôsob, akým môže používateľ získať prístup k údajom, získať ich alebo prípadne vymazať, vrátane technických prostriedkov na to, ako aj ich podmienky používania a kvalita služieb: 
a) Ako môžu používatelia získať prístup k údajom z produktu:
Ak ste používateľom, môžete navštíviť obrazovku Súlad s Aktom o údajoch EÚ v aplikácii Miimo (vyberte z rozbaľovacej ponuky v pravom hornom rohu domovskej obrazovky aplikácie) a podľa krokov popísaných v aplikácii načítať údaje.
b) Ako môžete vymazať údaje z produktu:
Údaje je možné zo zariadenia vymazať obnovením továrenských nastavení na displeji Miimo a v ponukách nastavení aplikácie. Ak chcete vymazať zo servera Honda, používatelia sa môžu obrátiť na kontaktné centrum HME. Údaje je možné vymazať len úplne (nie čiastočne). 
5. Zmeny týchto zásad údajov z produktu
Nové právne požiadavky, rozhodnutia spoločnosti alebo technický vývoj môžu viesť k zmenám týchto informácií o údajoch z produktu a vyžadovať, aby sme zodpovedajúcim spôsobom upravili tento dokument s informáciami o údajoch z produktu. Aktuálnu verziu nájdete na našej webovej stránke. Upozorňujeme, že externé odkazy na webové stránky tretích strán alebo ich kontaktné údaje sa môžu časom meniť. Ak nájdete informácie, ktoré už nie sú aktuálne, dajte nám vedieť.
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