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[bookmark: _Hlk197751195]Informácie o údajoch zo súvisiacej služby pre používateľov aplikácie My Generator (článok 3 ods. 3 Aktu o údajoch EÚ) 
[bookmark: sdCurrentPosition]Používaním aplikácie My Generator spolu s generátorom EU32i sa generujú údaje, ku ktorým môžete pristupovať a spravovať ich v súlade so zákonnými predpismi, najmä Aktom o údajoch EÚ .
V týchto informáciách o údajoch zo súvisiacej služby vás ako používateľa podľa Aktu o údajoch EÚ (pozri definíciu nižšie) informujeme, aký typ údajov generuje vaša aplikácia Honda EU32i a My Generator, potenciálny objem takýchto údajov, ako sa ukladajú, zdieľajú a ako k nim môžete pristupovať a spravovať ich a aké práva máte v súvislosti s údajmi. Preto vás žiadame, aby ste si pozorne prečítali nasledujúce informácie.
Definície
Pripojený produkt je predmet, ktorý slúži na získavanie, vytváranie alebo zber údajov týkajúcich sa jeho používania alebo prostredia, ktorý je schopný prenášať údaje z produktu prostredníctvom elektronickej komunikačnej služby, fyzického pripojenia alebo prístupu zo zariadení (napr. pripojený generátor);
Údaje z produktu sú údaje, ktoré vznikli používaním pripojeného produktu, ktoré sú navrhnuté tak, aby sa dali získať prostredníctvom elektronickej komunikačnej služby, fyzického pripojenia alebo prístupu zo zariadení.
Súvisiaca služba je digitálna služba, ktorá môže byť prepojená s prevádzkou pripojeného produktu (čím dochádza k obojsmernej výmene údajov) a ovplyvňuje funkčnosť, správanie alebo prevádzku tohto pripojeného produktu (takým spôsobom, že jej absencia by znemožnila výkon jednej alebo viacerých jeho funkcií). Typickým príkladom je aplikácia, ktorá je prepojená s pripojeným produktom.
Údaje zo súvisiacej služby sú údaje predstavujúce digitalizáciu činností používateľa alebo udalostí súvisiacich s pripojeným produktom, zaznamenávané buď úmyselne používateľom, alebo ako vedľajší produkt jeho činnosti, ktoré sú vytvorené počas poskytovania súvisiacej služby poskytovateľom.
Používateľ je osoba, ktorá vlastní pripojený produkt alebo ktorá má právo na dočasné používanie tohto pripojeného produktu alebo ktorá prijíma súvisiace služby.
Držiteľ údajov je fyzická alebo právnická alebo fyzická osoba, ktorá má právo alebo povinnosť používať a sprístupňovať údaje, a v prípade, že je to zmluvne dohodnuté, aj údaje z produktu alebo údaje zo súvisiacej služby, ktoré získala alebo vytvorila počas poskytovania súvisiacej služby.
Pokiaľ ide o použité pojmy, odkazujeme aj na definície v článku 2 Aktu o údajoch EÚ . 
V súlade s článku 3 ods. 3 Aktu o údajoch EÚ poskytujeme používateľom nasledujúce informácie:
1. povaha, odhadovaný objem a frekvencia zberu údajov z produktu, ktoré sa majú získať, a spôsob prístupu k takýmto údajom alebo ich získania vrátane opatrení držiteľa údajov na uchovávanie údajov a trvania uchovávania: 
Keď používate generátor EU32i, generuje určité údaje z produktu. Tieto údaje sú uložené v zariadení. Ide o nasledujúce údaje:
a) [bookmark: _Hlk197752728]Typ údajov: Údaje CAN generuje počítač v produkte: prevádzkové údaje v reálnom čase (otáčky motora, snímacie údaje atď.) Údaje DTC (kódy, údaje o prevádzkových podmienkach, keď sa vyskytli chybové kódy), kalibračné údaje.
b) [bookmark: _Hlk202521698]Formát: CAN 
c) Odhadovaný objem: 
a. maximálna kapacita diagnostických údajov, ktoré je možné uložiť: 2 KB
b. Skutočne využitá kapacita s alokáciou dát: 0,75 kB
d) Trvanie uchovávania v pripojenom produkte / na vzdialenom serveri: Žiadne údaje na žiadnom vzdialenom serveri. Údaje sa ukladajú v zariadení, kým množstvo údajov neprekročí úložnú kapacitu zariadenia, v takom prípade sa vymažú najstaršie údaje.
e) Ako získať prístup k takýmto údajom z produktu a získať ich: pozri nižšie 2.
2. povaha a odhadovaný objem údajov zo súvisiacej služby , ktoré sa majú vygenerovať, a spôsob, akým môže používateľ získať prístup k takýmto údajom alebo ich získať, vrátane opatrení potenciálneho držiteľa údajov na uchovávanie údajov a trvania uchovávania a spôsobu, akým môže používateľ požiadať o zdieľanie údajov s treťou stranou a v prípade potreby ukončiť zdieľanie údajov
a) [bookmark: _Hlk198148067]Povaha údajov: Neexistujú žiadne ďalšie servisné údaje, iba údaje z produktu. 
b) Odhadovaný objem údajov zo súvisiacej služby, ktoré sa majú vygenerovať: až 1 kb. 
c) Usporiadanie ukladania údajov a trvanie uchovávania: Údaje sa ukladajú do vyrovnávacej pamäte smartfónu a vymažú sa, keď používateľ vymaže vyrovnávaciu pamäť. 
d) Ako môžu používatelia získať prístup k údajom z produktu a údajom zo súvisiacej služby 
Ak ste používateľom, môžete získať prístup údajov zo súvisiacej služby otvorením aplikácie a zobrazením údajov. Nie je k dispozícii na stiahnutie.
e) Ako požiadať o zdieľanie údajov s treťou stranou: 
Zdieľanie s tretími stranami nie je možné a spoločnosť Honda nie je držiteľom údajov. 
f) Ako zastaviť zdieľanie údajov s tretími stranami:
[bookmark: _Hlk202525089]N/A.
g) Ako môžete vymazať údaje z produktu a údaje zo súvisiacej služby:
Interné údaje z produktu nemôžete vymazať úmyselne. 
[bookmark: _Hlk197378496]
3. či držiteľ údajov očakáva, že bude voľne dostupné údaje sám používať a účely, na ktoré sa majú tieto údaje použiť, a či má v úmysle umožniť jednej alebo viacerým tretím stranám používať údaje na účely dohodnuté s používateľom

Spoločnosť Honda nezhromažďuje údaje generované v pripojených produktoch. 
4. [bookmark: _Hlk197753792]príjemcovia údajov z produktov a údajov zo súvisiacej služby

V súčasnosti nepovoľujeme iným stranám používať údaje. 

5. totožnosť držiteľa údajov, jeho obchodné meno a geografická adresa, na ktorej je usadený, a iných osôb spracúvajúcich údaje a komunikačné prostriedky, ktoré umožňujú rýchlo kontaktovať držiteľa údajov a efektívne komunikovať s týmto držiteľom údajov
Honda neuchováva údaje zo súvisiacej služby. Všetky servisné údaje sú vo vyrovnávacej pamäti smartfónu. 
6. či je držiteľ údajov vlastníkom obchodného tajomstva obsiahnutého v údajoch, ku ktorým sa pristupuje z pripojeného produktu alebo ktoré sú vytvorené počas poskytovania súvisiacej služby, a ak potenciálny držiteľ údajov nie je vlastníkom obchodného tajomstva, totožnosť vlastníka obchodného tajomstva
N/A. 
7. trvanie zmluvy medzi používateľom a držiteľom údajov, ako aj podmienky ukončenia takejto zmluvy.
N/A.
8. Vaše právo podať sťažnosť
Ako používateľ máte právo podať sťažnosť príslušnému orgánu v členskom štáte EÚ, v ktorom máte obvyklé bydlisko alebo miesto výkonu práce, ak sa domnievate, že bolo porušené vaše právo podľa Aktu o údajoch EÚ (článok 38 Aktu o údajoch EÚ). 
9.  Zmeny týchto informácií o údajov zo súvisiacej služby
Nové právne požiadavky, rozhodnutia spoločnosti alebo technický vývoj môžu viesť k zmenám týchto informácií o údajoch zo súvisiacej služby a vyžadovať, aby sme zodpovedajúcim spôsobom upravili tento dokument s informáciami o údajoch zo súvisiacej služby. Aktuálnu verziu nájdete na našej webovej stránke. Upozorňujeme, že externé odkazy na webové stránky tretích strán alebo ich kontaktné údaje sa môžu časom meniť. Ak nájdete informácie, ktoré už nie sú aktuálne, dajte nám vedieť.
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